

**В лагере открывается новое направление -  
программирование на Scratch!**

**Scratch** - это визуальная событийно-ориентированная среда  
программирования, созданная для детей и подростков.

Мы будем создавать свои мультфильмы, анимацию и разрабатывать игры!

Все занятия проходят в игровой форме.

**За 10 занятий мы:**

- сможем развить творческие способности и воображение
- узнаем всё об осях координат, измерениях и геометрических фигурах
- приобретем навыки программирования
- создадим свой мультфильм и игру

Благодаря таким занятиям Ваш ребенок приобретет необходимые навыки  
программирования, развивая которые в дальнейшем он сможет стать  
программистом, визуальным инженером, дизайнером или мультипликатором.

**Общее количество часов: 10\***

**Продолжительность: 1,5 часа во время мастер-классов**

**Количество в группе: 10 человек**

**\*Занятия проходят несколько раз в неделю!**

**Все необходимые материалы и техническое оборудование входит в  
стоимость занятий!**